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o @E;% (operator) : 41+, —, *,/ Hil= ZEFFHE
ERT, =
R A DA R AT s E A
(assignment statement) #: LT a + 10
EHT EHT EHT EHET EHT
AR ] DL R AR E A R
if (a+5<2*b*c) { for (i=a*b; i<5; i+=10) {

} }

f=d = printf("%d", a/=c);
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/* prog5_1l, BEEST x/
#include <stdio. h>

#include <sztdlib.h>

int main(wvoid)

{
int age=14;

printfiTage=3din", age) ;

age=age+1l; /¥ age )0 1iE 0 FBFRONG age T */
printf ("8} age J0 1 1%, age=%d\n", age) ;

system("pause™); /* prog5 1 OUTPUT---

return 0;

age=14
FFage 01 21&, age=15
___________________ —*%f
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b
— e AA
— o
TUERET (1/2)
— T EF (unary operator ) HFEE—{EERIT
+3; /* FRIE3, 3 RiEET */
-a;  /* %ﬁ%a ,a BIEETT */
la; /* NOTEE , FHak0 , Hllakl , FHat /50, Allafk0 */

—TEET | B Z07) an e
+ E3E a=+5 B a=5 ' I BB F a FHE b
_ =k a=-3 S a FhH-3

NOT » & a='kb 1 b AHER NOT - BB5245 a =11




—ICEE T (2/2) :

o NOTZEEHYHEIY] :

01 /* progb_2, !, BERE */
2 #include <gtdio.h>

03 #include <ztdlib.h>

04 int main({void)

05 {

06 int a=0;

07 int b=6;

08 printf ("a=%d, l!a=%d\n",a, !a);: /* HlE aRBlaflE *
09 printf ("b=%d, !b=%d\n",b, !b); /* B b B !baYE *
10

ii i:iziiig?ause )i /* prog5 2 OUTPUT--
13 1} a=0, 'a=1
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SELEE T = &0 {31 3765
+ = 244 T8 2+4
- B 3-6 58 3-6
* Sy 7*9 58 7* 9
/ [FE 6.4/3 StE 6.4/3
3 HUpFE] 21%9 StE 21 [RLL 9 pgRET
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01

~
L

03
04
05
06
07
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/* progh_3, pFELEBFHEE */
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main(void)

{

—

printf (7 din™,12%4);

printf (" —2d\n", 12%5) ;

=

I T
o= oo oo
oD oD oo
I—" (_ﬂ |J:-

printf (7

system(Tpause™);
return 0;

6=3d\n", 12%816) ;

/* ORE 1274 8BRS */
* SRS 12/5 BIRFE] */
/* K 12/16 BIgFE] */

/* prog5 3 OUTPUT---

12%4=0
12%5=2
lz2zle=12
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L
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05
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/* progh 3, EFELEESFED */
#include <=tdio.h>
#include <=tdlib.h>

int main(void)

{
printf ("12%%4=%d\n",12%4);
printf ("12%%5=%d\n",12%5);
printf ("12%3%16e=%d\n", 12%16) ;
systemn("pause™) ;
return 0;

'

-12 %

/* SR 1274 BIRRE */
/% R 1275 BUBREL */
/* K 12/16 BIgFE] */

/* prog5 3 OUTPUT---

12%4=0
12%5=2
lz2zle=12



R BOEE T E

o TEHIRHIRERBIEET Y% IS
o TEIH %, Y, TIFRASIREE %% |

01 /* prog5_3, gL EBFHNEE */

2 #$include <stdio.h> 12% 5 =-2

03 #include <stdlib.h> R NEGE T EeR ) EENER
04 int main(void) AN—1E» EEL -(12%5)
05 |

06 printf ("12%%4=3d\n",12%4); A* ok 12/4 BUERET */

07 printf ("12%%5=%d\n™,12%5); SR 12/5 gUgsEy +/
08 printf ("12%%16=%d\n", 12%16) ; F* SR 12/16 BIEEE */
09

10 system(Tpause™) ; /* prog5_3 OQUTPUT---

11 return 0O; 122 4=0

12} 1285=2

12%16=12
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BT

o if FFLHICEL

if FUIHYFE =
P CGHET A
Rl FHE
7 3.14 EREE S0V
ERERE ST | B% CIan bl i 05
> IR axh FlRl 2 2B AR b
< IR a<b #IBl a EE/NR b
>= KIRFR a>=b IRl a BEEAREFR b
<= INRFIR a<=h #lal a ES/NRFR b
== =38 a==b ¥Rl 2 BEFR b
= RER al=b HIRl 2 BEREFR b




R E =T

o if FULELRE (B E I A ®

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17

(il

B if Fl

/* progb_4, EREEFIRE */

#include <=stdio.h>
#include <=tdlib.h>

int main(void)

{

if (532) /% FlER 52 EBIL F/
printf ("5»2 ARII\NT) ;

—+= k53 4,:;_17_,5 -

—\ F7]-

il o e ot el e e S ey o el

- ——

L (2/2)

XL

/* prog5 4 OUTPUT---

5»2 AV 11
thiT—F @i FET

if (1) /* 11Uk true o ATDA AL BUFIENGER I */

printf ("EHT

—TEEHRHIT\n")

if(3==8) /* ¥IEh 3 EEZFR 8 */
printf ("3==8 ARII\n") ;

system("pause
return 0;

T .
r

10
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ey | 00600
43
A -\ N N2 oS
A 1 B AR ek 2 L :
o IRIMERIRFEE IV &
HILEE REE ST | B &0 {7 068
++ L s ESEEE 0 1 at+ a0l Z&BETERa =M
- W 0 EEEE R 1 a—- a o 1 2B T a T

o at+ GBI TRERIR , Ft a HYEDD 1

a=10;b=20+at+;

printf("a=%d b=%d\n", a, b); //a=11,b =30
o ++a HIRZIei a AVENIN 1 1% , T BRI

a=10;b=20+++a;

printf("a=%d b=%d\n", a, b); //a=11,b =31

o FHEILER] a=10;,b="+ra+a* 2, B THIREL CEBEF T

ROHHEE R THINEFY, A IR dRaEas 7] fe 3 A [FIE R
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01
02
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04
05
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07
08
09
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12
13
14
15
16
17
18
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=

W B AR B R T

NI\ A

/* progh b, JRIBBEFT "++, */
#include <=tdio. h>

#include <ztdlib.h>

int main{void)

{

int a=3, b=3;
printf ("a=%d",a);
printf (", a++8)EFEOEAEEd™, at++);
printf (", a=%¥din",a):
printf ("h=3d",b);
printf (", ++b YEDEAZL", ++b);
printf (", b=%d\in",b);
system(Tpause™) ;
return 0;

¥

—+= k53 4,:;_17_,5 -

—\ F7]-

il o e ot el e e S ey o el

- ——

F-HYERB]

/* 5TE a++ » ML HELOHE */

/% 5TE++b  MENHEEZLNE */

/* prog> 5 QUTPUT------

a=3, at+fIELQER3, a=4
b=3, ++b VEOER 4, b=4

12
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/* progh b, JRIBBEFT "++, */
#include <=tdio. h>

#include <ztdlib.h>

int main{void)

{
int a=3, b=3;
printf ("a=%d",a);
printf (", a++8)EFEOEAEEd™, at++);
printf (", a=%¥din",a):
printf ("h=3d",b);
printf (", ++b YEDEAZL", ++b);
printf (", b=%d\in",b);
system(Tpause™) ;
return 0;

¥

T L P e B o e e

il o e ot el e e S ey o el

—— g ——— —

F-HYERB]

b=10;
printf("%d %d", b, ++b);

/* 5TE a++ » ML HELOHE */

/% 5TE++b  MENHEEZLNE */

/* prog> 5 QUTPUT------

a=3, at+fIELQER3, a=4
b=3, ++b VEOER 4, b=4

12



_:EJT“—_‘:“T% 'YX X
i | 000
3

R B IR R T :
}\}E_%j:El Eﬁi‘i&/ ﬁ%j—r
~ N NI N2 A S
o NHHVIEFE(E HIEN ER HHIY
01 /* progh b, HIEFEHRF "++, */ _AA.
02 #include <stdio.h> b_.10’ ==> 11 11
03 #include <stdlib.h> printf("%d %d", b, ++b);
04 int main{void)
05 |
06 int a=3, b=3;
07
08 printf ("a=%d",a);
09 printf (", a++8EBLOEALd",at++): /* EHE at++ MWEIHEGHDE */
10 printf (", a=%¥din",a):
11
12 printf ("b=%d",b);
13 printf (", ++b fUEROEAEZI",++b):; /* 5E++b WMEIHEHLDE */
14 printf (", b=%d\n",b):;
15 /* prog5 5 QUTPUT-------
16 system(Tpause™) ; a=3, a++fELQESR 3, a=4
17 return 0;
5 b=3, ++b YEHOEAE 4, b=4d

12



WSRO T i

A

=

S

o NHHVIZTEMEH RN EE HV#HI] -

01 /* progbd b, WEEE S T+, */ b_10

02 #include <gtdio. h> T ’ ==> 11 11
03 #include <stdlib.h> printf("%d %d", b, ++b);

04 int main{void)

05 { b=10;

gi int a=3, b=3; pl’intf("%d %d", b, b++);

08 printf ("a=%d",a);
09 printf (", at+t+BVEFELOEAERA",at++); /% 5TE at++ MEJHERFRLDE */

10 printf (", a=%¥din",a):

11

12 printf ("h=3d",b);

13 printf (", ++b fUELQERYI", ++b); /* 5HE++b LEILHHEEZFZLOHE */
14 printf (", b=%d\in",b);

15 /* prog5 5 QUTPUT-------
16 system("pause™) ; a=3, a++fELQESR 3, a=4

17 return 0;

18 } b=3, ++bfVEFHOER 4, b=4



WSRO T :
o NHHIEFE [ AR EE 1y

01 /* prog5_b, HEIEEEF "++, */

A

=

S

=t

02 #include <stdio.h> b=.10; —=> 11 11
03 #include <stdlib.h> printf("%d %d", b, ++Db);

04 int main{void)

05 | b=10; .

gi int a=3, b=3; printf("%d %d", b, b++); ==> 1110

08 printf ("a=%d",a);
09 printf (", at+t+BVEFELOEAERA",at++); /% 5TE at++ MEJHERFRLDE */

10 printf (", a=%¥din",a):

11

12 printf ("h=3d",b);

13 printf (", ++b fUELQERYI", ++b); /* 5HE++b LEILHHEEZFZLOHE */
14 printf (", b=%d\in",b);

15 /* prog5 5 QUTPUT-------
16 system("pause™) ; a=3, a++fELQESR 3, a=4

17 return 0;

18 } b=3, ++bfVEFHOER 4, b=4



_ o000
EREL-—SEC N | 0000
i e ::‘
R B IR R T :
o IR (o FE e 4 T ]
THOEREEREREE TR
01 /* progh b, HIEFEHRF "++, */ _AA.
02 #include <stdio.h> b_.10’ ==> 11 11
03 #include <stdlib.h> printf("%d %d", b, ++Db);
04 int main{void)
05 | b=10;
. _ . ) ==>
0e At amy b printf("%d %d", b, b++); 110
08 printf ("a=%d",a);
09 printf (", a++8EBLOEALd",at++): /* EHE at++ MWEIHEGHDE */
10 printf (", a=%¥din",a):
11
12 printf ("b=%d",b)
13 printf (", ++b fUEROEAEZI",++b):; /* 5E++b WMEIHEHLDE */
14 printf (", b=%d\n",b):
15 /* prog5 5 QUTPUT-------
16 system(Tpause™) ; a=3, a++fELQESR 3, a=4
17 return 0;
5 b=3, ++b YEHOEAE 4, b=4d

12
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RS

RETEEE T =25 #3171 a7 BH
5& AND + B a&&b 5tE a AND b fJFER
| | OR * 84 allb 5TEH a OR b AYFERE
AND & OR Bifgz%
AND T F OR F
T T F T T
F F F F F

13



BIEET (22) i
o HEYH T THYNEH gl

01 /* progb 6, REFHEEHSHIER */
02 #include <stdioc. h>

1T

o7 /* progs 6 OUTPUT---

04 int main(void)

05 { E )\ AiE 54

06 int score; =EmE!!

07 printf ("I ASS: Y, T T T T T T T T T T */

08 gcanf (' %d",&scorejf

09

10 if ((score<0) || (score>100)) /* EREIEE 0 T 100 2R *
- printf ("AiE I /\EEER! L \n") ;

12

13 elseif {({score<é60) && (score»d49)) /* BRUiEITH: 50 %59 2 *.
14 printf ("EEFE=E! '\n")

15 return 0;

16 }
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0000
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St - 3 N2 A5 ( X )
o

& E E T (2/2)

o ENEIEE FIIFEREIG] . A mEEE B A g

01 /* prog5_6, RIHBEFHIER */ = — :

02 #include <stdio.h> 0 49 60 100

o3 /% prog5 6 OUTPUT---

04 int main(void) -

05 { oA /\AYiE: 54

06 int score; TEHE!

o7 printf (" g ANE: "y T T T T */

08 scanf (7 %d",&score);

09

10 if ((score<0) || (score>100)) /* ShiEERE 0 3 100 2R *,

11 printf ("EiEH A\ EEER! L \n"T)

12

il elseif ((score<é0) && (score>d9)) /* FBEGIEITHS S0 3| 59 2 *,

14 printf ("EEFE=E! '\n")

15 return O;

16 }
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Eue I EH T (2/2) :

Y :’L_$D =] %E[/ju ’é’é@” . B‘Zéﬁﬁﬁj/\w%%% %;%ﬁ% i G A Stk

|

0L /* prog5_6, MEHESEFHIER */

02 #include <stdio.h> 0 49 60 100

03 /* prog5 6 OUTPUT---

04 int main(void) -

05 | ad/\puiE: 54

oeé int score:; TEMS !

07  printf ("EWASE:™): T */

08 gcanf ("¥d", &gcore) !

09

10 if ((score<0) || (scorex»100)) /* ESRUiBERE 0 ¥ 100 2/ *,

11 printf ("AUiE A\ EE5R! I \n")

12

13 else if ((score<60) && (score>d9)) /* BRENH 0% 59 2 *.

14 printf ("EE@EE=!I\n");

15 return 0;

16 }

Short circuit evaluation (minimal evaluation)
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o HAHMEHTUIMERAS] | paw o e

01 /* progh_ 6, RIRZEHFHIER */

02 #include <stdio.h> 0 49 60 100

03 /* prog5 6 OUTPUT---

04 int main(void) -

05 | 5% /\puiE: 54

0]} int score:; TEMmS !

07  printf ("EEAAE:"); TS */

08 gcanf ("¥d", &gcore) ! )

09 score is -1

10 if ((score<0) || (scorex»100)) /* ESRUiBERE 0 ¥ 100 2/ *,

11 printf ("AiE I /\EEER! L \n") ;

12

13 else if ((score<60) && (score>d9)) /* ERGEITHS0F 59 7/ *

14 printf ("EE@EE=!I\n");

15 return O;

16 }

Short circuit evaluation (minimal evaluation)



000
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o

& E E T (2/2)

o MMM TR : o S s

01 /* progh_6, HEFEESTHIEH */

02 #include <stdio.h> 0 49 60 100

03 /* prog5 6 OUTPUT---

04 int main(void) -

05 | B/ \AiE: 54

0]} int score:; TERS !

07 printf (" g ANE: "y T T T T */

08 gcanf ("¥d", &gcore) ! ]

09 score is -1

10 if ((score<0) || (score>»100)) /* ShiEERE 0 3 100 2R *,

11 printf ("AiE I /\EEER! L \n") ;

12

13 else if ((score<60) && (score>d9)) /* ERGEITHS0F 59 7/ *

14 printf ("EE@EE=!I\n");

15 return 0; score is 70

16 1

Short circuit evaluation (minimal evaluation)
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& E E T (2/2) :

o MEHMGITORERIRAS] : mewinn  wes e

01 /* prog5_6, SESREETGIER */ ’ — ’

02 #include <stdio.h> 0 49 60 100

03 /* prog5 6 OUTPUT---

04 int main(void) -

05 | B/ \AiE: 54

0]} int score:; TERS !

07  printf ("B \AEE: ") ; """"""_"""li: b==0||a/b>10)

08 scanf (7 %d",&score); ] T

09 score is -1

10 if ((score<0) || (score>»100)) /* ShiEERE 0 3 100 2R *,

11 printf ("AiE I /\EEER! L \n") ;

12

13 else if ((score<60) && (score>d9)) /* ERGEITHS0F 59 7/ *

14 printf ("EE@EE=!I\n");

15 return 0; score is 70

16 }

Short circuit evaluation (minimal evaluation)
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ot e I NER AA gt
& E E T (2/2) :
n\,—,/_. SIS . ot PN gli ISEqEsEy s v G gy s
o FEFEER THYEFHIG] | %‘\Eﬁﬁ” ﬁﬁ%ﬁﬁ% ﬁ%ﬂmw
01 /* prog5_é, SEIBEZFHIER */ ’ — ’
02 #include <stdio.h> 0 49 60 100
o3 /* prog5 6 OUTPUT---
04 int main(void) -
05 | A/ \Rie: 54
06 int score; F_W%gﬁjél I
Jj? : rrSZE : ; ____________________
printf ("5EE\AGE: if (b Ollalb>10)
08 gcanf ("¥d", &gcore) ! ]
09 score is -1 if (b!=0&&a/b>10) ...
10 if ((score<0) || (scorex»100)) /* ESRUiBERE 0 ¥ 100 2/ *,
11 printf ("AiE I /\EEER! L \n") ;
12
13 else if ((score<60) && (score>d9)) /* ERGEITHS0F 59 7/ *
14 printf ("EE@EE=!I\n");
15 return 0; score is 70
16 }

Short circuit evaluation (minimal evaluation)
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o FEGHEE T () AR ER TR THVESIAT

TESE S =k
) IERiER PEE I ETIER

m 3+5%4*6-7: /> RKhnfEsRnEEEL 116 */

w (3+5%4)*(6-7); /* TN ERESRAVER -23 */
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4>y F =3 5.2 3B INESEIES
L2 L —
[B5EBF EES 185! wE
1 () BIREE T BILED
1 [] BiEshEs S BEES
2 Lo+ (ESR) - (B%R) | —EBT BEET
2 ~ (TR s s 5 BEET
2 N -- LR R E E BOEAL
3 VAN BEEE S rEH
4 + - BEEE T BILES
5 <N P> I s OBEET REESG
6 N S BARIEE = REEH
7 ==~ l= FAfREE S BEES
8 & ({IIJCEEEY AND) ToTHEsEE 5 BEES
9 ~ ({IJTEERY XOR ) (IITTHes B8 5 AREEH
10 | (fIITEEEY OR) (ToiEsE B s 5 BEZEAL
11 5 & HEmE B AREAEESG
12 | | e EE T REEG
13 e FRITHER S HEEA
14 = k=0 /= g= HEBEE T BEEL
15 t=-= HEEE T REEAL

16
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H R PR ER T 23

o NHIMNWITIT REET Gl miEE FELEE TAHR)
e sum=sum-3;
o —5%(12-4);

o M BUEE T {bEE
5FH 2R

e

7= 0.3 1 BFEE T

ES T | BPIHE

+= at=b atb BEENE] a a=athb

_= a-=b a-b BMEEHE a o a=a-b

*= a*=h a*b PETHEH a a=a*b

/= a/=b a/b PHEENE a & a=a/b

%= a%=b atb fIEFNEla® | a=atb
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HEET

/* progh 7, BEFEEIL */
#include <=stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main{void)
1
int a=3,b=5b;
printf ("FtERI]:
at+=h;

printf ("FTER:

system("pause™) ;
return 0;

=== | o000
————— e s e
s L S | eo00
e
e00
o0
O

a=td, b=%d\n",a,b):
/* =t82 at+=b, Bl a=atb */
a=%d, b=%d\n",a,b):

/* prog5 7 OUTPUT---

19



AT= = fcw's g b WY S i | e =
L=V pinllelet
o MUREHBIREE A R iE T /o AR = \ F
o HEjAUASHE A
o Hfi#EE T
bty RS (EEETT TR | SUTESIEE | S
AR H B R EEE
BEUEE +- % N EE R T EPIEHALK int (char / short => int)
ERER +.- % TS LT double
(Fom e [EE N A RERE A Y o #0 B R AV AR)
40 int + float fHf[ , int @ #ZEELY double
char * int }H/][1 , char = #ZHEHEY int
o WEMEET , REISE
[RIFERINE M Re ARt | HEMREEES BB SR IIRE

20




R

1771

ch/s (d/ 5+1

o AURCHEMHELY] :
shc::urt double int
/* prog5_8, EHIBVRIRREGR */

01

02 #include <stdio.h> Shmi double lnt
03 #include <stdlib.h>

04 int main(void) dmmle dmmle
05 |

06 char ch="a'; l

07 short s=-2; double

08 int i=3; | l

09 float f£=5.3f: double

10 double d=6.28;

11 printf ("(ch/s)-(d/f)-(=s+i)=%£\n", (ch/g) - (d/E)-(a+1i));

12 printf ("size=%d\n",sizeocf { (ch/s)-(d/f)-(s+1i)));

13

14 system("pauze™); /* progs_8 OUTPUT-----------
15 return 0; (ch/z) - (d/f)-(s+1)=-50.1845%06
16 i size=8

21
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05
06
07
08
09
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11
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14
15
16

1771

ch/s (d/ 5+1

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

FRE
o FUBRIIALTHI] N W U
/* progh_8, EEIVAVEIREIEIER */
|nt

double J.nt

int main({void) double double
[ |

char ch='a'; l

short s=-2; double

int 1i=3; | l

float £=5,3f; double

double d=6.28;

printf ("(ch/s)-(d/f)-(=s+i)=%£\n", (ch/g) - (d/E)-(a+1i));

printf ("size=%d\n",sizeocf { (ch/s)-(d/f)-(s+1i)));

system("pause™) ; /* progs_8 OUTPUT-----------
return 0; (chy/s)-(d/f)-(s+1)=-50.184906

} s2ize=8
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ch/s d/f 5+1 ch/s - (d/f)-(s+1)
\ Vo U
short double int 9? - 6.28 5.3 -2 3
Short double lnt ‘48 1.184906 1
double double —48. 000000 ‘ 1.IIIII|1IIIEIIZIEI
| |
[ |
double —-49,1342064
| |
L L l 1
char ch="a'; double -50. 184906
short =s=-2;
e s FEE SRR AR E R RS B R
t £t=>-. ; N s >
ost £-9.3f R CPULVESTTIVEIE, (R85 —EEER

double d=6.28;
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(ch/s)-(d/f)-(s+1) ch/s)—(d/f)—(

) 1
L I L I
int %Jmt double  int 97 -2 5.28 5.3 -2 3

double double -48. 000000 ‘ 1.IIIII|1IIIEIIZIEI
| |
| l
double -49, 184208
| |
T T l 1
char ch="a'; double -50.184906
short s=-2;
ifit 1?—5 . i BReEEE AN EE PR RESE B R EE
oaE £ 90 R CPULVETAIBNE, (RESLE — MR

double d=6.28;
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